

**ЛІВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ДНІПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(42788389)**

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Назва предмета закупівлі: Послуги інтернет - провайдерів за користування Інтернетом (Послугу з доступу до мережі Інтернет), код ДК 021:2015: 72410000-7 Послуги провайдерів.

Вид процедури закупівлі: без використання електронної системи закупівель.

Ідентифікатор закупівлі: ID: UA-2023-01-12-009334-a

Очікувана вартість предмета закупівлі: 14364,00 (Чотирнадцять тисяч триста шістьдесят чотири гривні 00 копійок) з ПДВ.

Згідно з пунктом 11 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості) для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою ніж 1,5 млн гривень, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів.

З метою задоволення потреби на 2023 рік у послугах за предметом закупівлі Послуги інтернет - провайдерів за користування Інтернетом (Послугу з доступу до мережі Інтернет) код ДК 021:2015: 72410000-7 Послуги провайдерів та враховуючи очікувану вартість предмета закупівлі необхідно провести закупівлю без використання електронної системи закупівель.

Закупівлю послуг Лівобережне управління соціального захисту населення Дніпровської міської ради (далі – Управління) планує провести без використання електронної системи закупівель, а саме шляхом укладання договору без використання електронної системи з оператором ПрАТ «Київстар», з яким управління має багаторічний досвід безперервної роботи.

Заміна оператора на іншого з технічних причин недоцільна, оскільки потягне за собою низку негативних наслідків, таких як:

- порушення безперервності зв'язку на період налаштування обладнання, що приведе до призупинення роботи Управління, яке забезпечує реалізацію державної політики з питань соціального захисту населення, здійснює прийом громадян, призначення та виплату державних соціальних виплат сім'ям з дітьми, пільговим категоріям, внутрішньо переміщеним особам, тощо, призупинення або припинення надання послуг (навіть короткочасне) є недопустимим та може призвести до негативних соціальних процесів та небажаних наслідків;

- додаткові витрати бюджетних коштів на закупівлю обладнання зв'язку та послуг з його налагодження та підключення (інсталяції), що на сьогодні є неприпустимим.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Послуги інтернет - провайдерів за користування Інтернетом надаються відповідно до вимог законодавства, Правил надання та отримання телекомунікаційних послуг, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2012 р. № 295 (Офіційний вісник України, 2012 р., № 29, ст. 1074), та інших нормативно-правових актів та забезпечують цілодобове надання у користування та обслуговування каналів передачі даних на всіх вузлах телекомунікаційної мережі.

Послуги з доступу до мережі Інтернет включають:

1. Канал передачі даних від Управління до провайдера має здійснюватися без використання проміжних каналів, що використовують радіосигнал.
2. Інтернет-канал має відповідати наступним вимогам:
 - наземний, симетричний (швидкість прийому та передачі інформації однакова – не менше 20 Мб/с (допустиме відхилення +/-5%), без обмеження об'єму Інтернет-трафіку;
 - затримка до українських точок обміну трафіком – не більше 15 мсек;
 - затримка до європейських точок обміну трафіком (DE-CIX, PL-IX, AMS-IX) – не більше 45 мсек;

Вимоги до надання Послуги:

Безперервне надання послуг, контроль і забезпечення функціонування послуг за схемою 24 години на добу, 7 днів на тиждень протягом дії терміну надання послуги.

Інформування відповідальних осіб Замовника не пізніше як за 24 години до початку технічних робіт.

У разі порушення зв'язку з вини Виконавця усунути несправність в найкоротші терміни, в тому числі шляхом виїзду технічного фахівця для усунення неполадок і надання консультацій. Якщо послуга не буде надаватись протягом більш ніж однієї доби, з вини Виконавця, оплата за даний період не нараховується.

Виконавець повинен забезпечити цілодобову інформаційну та технічну підтримку.

Виконавець повинен встановити підключення доступу до мережі Інтернет протягом 5-х робочих днів з моменту підписання договору та забезпечувати технічну підтримку послуги, яка включає постійний моніторинг телекомунікаційних каналів зв'язку та діагностику причин відхилення від заданих технічних характеристик.

Вартість необхідного обладнання та усіх витратних матеріалів, що можуть знадобитися для якісного надання послуги згідно вимог замовника, повинна входити у загальну вартість послуги.

Послуги з доступу до мережі Інтернет включають в свою вартість підключення (Інсталяційні роботи) якщо таке підключення необхідно, щомісячну плату за послуги Інтернет та всі необхідні витрати на матеріали що можуть знадобитись для якісного підключення.

Якість наданих послуг має відповідати наказу Міністерства транспорту та зв'язку № 91 від 22.02.2010 р. "Про встановлення рівнів якості послуг фіксованого телефонного зв'язку", а також іншим нормативно-правовим актам, які встановлюють вимоги до якості телекомунікаційних послуг.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Як основа, для встановлення очікуваної вартості послуг, використовувались як ціни власних попередніх закупівель (укладених договорів) на закупівлю цих послуг так і ціни відповідних закупівель минулих періодів, інформація про ціни на товари та послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та в електронній системі закупівель "Prozorro".

Розмір бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення - кошторис на 2023 рік по КПКВК 0820160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаннях територіальних громад», КЕКВ 2240.

Уповноважена особа



Оксана КОВАЛЬ